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PESQUISA DE AUTOAVALIAÇÃO 
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ADESÃO: 43%

RESULTADO GERAL

A avaliação segue a escala que vai de 
1 (MUITO FRACO) a 5 (EXCELENTE):

1 2 3 4 5

 1 2 3 4 5 Média  
Ponderada

Dedicação na disciplina/unidade 
educacional. 1% 2% 9% 61% 27%

Envolvimento com a disciplina/
unidade educacional. 0% 3% 10% 59% 28%

Pontualidade no cumprimento dos 
prazos e entrega das atividades. 1% 2% 15% 42% 40%

 

Participação nos fóruns de 
dúvidas, de debates e em outras 
ferramentas de interação do 
ambiente virtual de aprendizagem.

3% 5% 35% 33% 23%

Leitura das mensagens enviadas 
pelos docentes e tutores. 1% 3% 9% 54% 33%

Leitura do material e acesso às 
videoaulas. 1% 3% 9% 52% 34%

Participação nas atividades 
complementares. 4% 23% 20% 31% 23%

 

Em uma escala de 0 a 10, como você avalia a sua 
atuação discente neste semestre? 8

ADESÃO: 50%

PEDAGOGIA

A avaliação segue a escala que vai de 
1 (MUITO FRACO) a 5 (EXCELENTE):

1 2 3 4 5

 1 2 3 4 5 Média  
Ponderada

Dedicação na disciplina/unidade 
educacional. 0% 2% 13% 55% 30%

Envolvimento com a disciplina/
unidade educacional. 0% 2% 12% 53% 33%

Pontualidade no cumprimento dos 
prazos e entrega das atividades. 2% 0% 18% 37% 43%

Participação nos fóruns de 
dúvidas, de debates e em outras 
ferramentas de interação do 
ambiente virtual de aprendizagem.

2% 3% 32% 32% 32%

Leitura das mensagens enviadas 
pelos docentes e tutores. 0% 3% 10% 48% 38%

Leitura do material e acesso às 
videoaulas. 0% 2% 10% 47% 42%

Participação nas atividades 
complementares. 5% 22% 22% 25% 27%

 

Em uma escala de 0 a 10, como você avalia a sua 
atuação discente neste semestre? 8

ADESÃO: 40%

TECNOLOGIA EM 
GESTÃO HOSPITALAR

A avaliação segue a escala que vai de 
1 (MUITO FRACO) a 5 (EXCELENTE):

1 2 3 4 5

 1 2 3 4 5 Média  
Ponderada

Dedicação na disciplina/unidade 
educacional. 1% 2% 7% 65% 25%

Envolvimento com a disciplina/
unidade educacional. 0% 3% 9% 63% 25%

Pontualidade no cumprimento dos 
prazos e entrega das atividades. 1% 3% 12% 45% 38%

Participação nos fóruns de 
dúvidas, de debates e em outras 
ferramentas de interação do 
ambiente virtual de aprendizagem.

4% 7% 37% 34% 18%

Leitura das mensagens enviadas 
pelos docentes e tutores. 2% 2% 9% 57% 30%

 

Leitura do material e acesso às 
videoaulas. 2% 4% 9% 55% 30%

Participação nas atividades 
complementares. 3% 23% 19% 35% 20%

 

Em uma escala de 0 a 10, como você avalia a sua 
atuação discente neste semestre? 8

Agradecemos a participação de todos!
cpasaocamilo@saocamilo-sp.br


